
Schůzka třídních důvěrníků ZŠ Zeiberlichova 
 

06.05.2025 od 16:30 v přísálí KD Soběšice 
 
Přítomni:  Tomáš Kašpárek (1.B.), Lenka Lerchová (2.B.), Marie Vyskočilová (3.A.) 
 
Příští schůzka třídních důvěrníků proběhne ve čtvrtek 05.06.2025 od 16:30 v přísálí KD 
Soběšice. Na tuto schůzku zveme všechny rodiče žáků i zaměstnance ZŠ Zeiberlichova. 
 
1. Na schůzce byly shrnuty dostupné veřejné informace ohledně volby nové ředitelky ZŠ 
Zeiberlichova. Mezi kandidáty konkurzní komise akceptovala Pavlu Kunovjánkovou a Evu 
Matějkovou. Dle informací ze schůzky důvěrníků 06.03.2025 hodlal kandidovat také Lubor 
Lacina. 
 
Dle veřejného zápisu z jednání rady městské části Brno - sever (bod 20. na konci 
dokumentu) plyne, že MČ doporučuje magistrátu města Brna jmenovat na základě výsledku 
konkurzního řízení ředitelkou školy od 1.8.2025 na další (šestileté) funkční období paní 
Kunovjánkovou. 
 
Body k řešení na další schůzce důvěrníků: 
 
Následující body nebyly z důvodu nepřítomnosti odpovědných pracovníků školy dořešeny: 
 
1. Škola na žádost důvěrníků doplnila na svůj web informace o využití školní tělocvičny. Rádi 
bychom požádali o komentář k některým zde uvedeným informacím, rozporům v 
dokumentech a bližší informace ke skutečnému využití tělocvičny. Dále bychom rádi 
vyjádření paní ředitelky k dodržování memoranda o spolupráci s TJ Sokol Soběšice, co se 
týká možnosti využívat tělocvičnu školy. 
 
2. S ohledem primárně na aktuální 5. ročníky ale i proběhlé logické olympiády bychom rádi 
požádali o bližší informace o tom kdo a jak plánuje účast žáků, speciálně tu povinnou  na 
podobných soutěžích a olympiádách a jak je při jejich výběru zohledněn vliv na přijímací 
zkoušky na druhý stupeň ZŠ na jiných školách, případně víceletých gymnáziích. Co se týká 
logické olympiády, neproběhlo žádné následné vyhodnocení ze strany školy, pokud ta 
nějaké výsledky obdržela. 
 
3. Rádi bychom stávající paní ředitelku požádali, zda by mohla svolat po oficiálním 
jmenování nové ředitelky školy oficiální schůzku za účasti svojí, nové ředitelky, zaměstnanců 
školy a zástupců rodičů a zřizovatele. Předběžně předpokládáme termín na začátku června. 
 
Vypracoval: Tomáš Kašpárek 
Verifikoval: Lenka Lerchová, Marie Vyskočilová 

https://rodice-sobesice.cz/zs/duvernici-zapis-2025.03.06.pdf
https://rodice-sobesice.cz/zs/brno-sever/US_93.RM%C4%8C.pdf

